

Землекоп "МЖК СТРОЙ-2" получил серьезную травму

Автор: Виктор

05.06.2015 21:16 - Обновлено 05.06.2015 21:26

В мае 2015 года землекоп ООО "МЖК Строй-2" в Кирове получил тяжелую травму при проведении работ.

Во время установки трубы в траншею при помощи экскаватора деталь водопроводной сети ударила в живот одного из землекопов. Мужчина был госпитализирован. Врачи установили повреждение внутренних органов. Данное повреждение относится к числу тяжелых производственных травм. За допущенные нарушения требований охраны труда Государственная инспекция труда в Кировской области привлекла ООО «МЖК Строй-2» к административной ответственности в виде штрафа на сумму 190000 рублей.

Подробнее на kirov-portal.ru